Oépa A
I g epwtioeis 1-4 va emAélete v mpdroon wov Tic ODUTIANPOVEL 6CWOTA.

Al Yopo mokd pupdv Sractdoeov kar pdlag m, agfivetar va olModficer amd 1o 1610 vyoc h
xwpig TpPEs, axorovBdviag kdbe popd Swapopetiky Sadpopr, bmoC eaivetar oTo TAPAKATOD
OYNUOTAL.

m
h
(A) (B) @)
To copa ba @réoet 610 0pLldvTio eninedo pe:
(a)  peyoddtepn TaydITo OKoAoVODVTAG T Sradpopr (A)
(B)  peyodvrepn TaydTO OKOAOVOGVTAG TN Sradpoun (B)
() peyoddtepn TaydnTo okoAovBdviag ) Swadpopr (I')
(3) v b ToyvTNTA KOL OTIG TPELS TEPITTHGELL.
Movadec 5

u(m/s)
A2, Z10 Sdumdavé oyfpo moploTaveTal 1 ToydTNT OF !
GLVEPTNON e TO ¥PGVO Yo Eva GOUR TOV KIVEITOL GTOV
opiovrio dEova xOx". To ohpa extelel emroyvvopevn
kivmon:

(o) 670 YpoviKd SudcTnua (0 — 10)s.

(B) oo xpovikd drbstnua (25 — 35)s

(Y) ota ypovukd, Stasthporta (0-10)s ko (15-25)s

(8) ota ypovikd Sactipato (0-10)s ko (25-35)s
Movadec 5

A3.’Eva oopa pagag Skg xwveitor otov GEovo xOX'. Tn gpovikr oTtypn t=0s to cdpo Bpicketon
o1 B€om x0=10m xou Kwveitar pe taydTo. 10m/s Tpog Ty Betua) karevbuvon tov GEova, evé M
CUVIGTAUEVY TV SVVALE®Y oV aokeiton 610 chpa sivar 20N pe popd avtiBetn omd avty g
toxvtag. H e&lowon g kivong tov chpotog eival:

(@) x=10+ 10t —2t* (SI)
(B) x =10+ 10t — 4¢* (SI)
(y) x =10+ 10t + 2t* (SD)
(8) x=10t—2t* (SI)
Movadec 5




A4. Y10 dutAovo GYNUO TOPIGTAVETAL 1| TALXVTINTO GE
GUVAPTNON UE TO XPOVO Yo £va. CAOMO OV Kiveiton
otov opilovtio dgova xOx’. Av 10 GOMA TN YPOVIKN
otypn ty=0s npepel, n péon TaybLINTA TOL CONATOG
ot Sdpkew g kiviong Tov and 0s £wg 20s sivon:

(o) 5m/s

(B) 7,5m/s
(y) 100m/s
() 150m/s

Movddeg 5

AS. Tloteg amd 115 endleves TPoThcelg eivol cOGTEG Kot Toleg AavBaGHEVEC;

(o) H emzdyvvon mov oamoktd éva copo paloac m Ba eivon petafoiiopsvn 6tav 1
GUVIGTOUEVT] TV SUVALEDV TTOVL ACKEITOL 6T0 oMU eivol HeTOBoAAOUEVT.

(B) T va 1ooppomel éva copo Ba Tpémel va, punv Tov aokeitol kapia dvvaun.

(y) Av évo copa kvettar pévo vzd Tnv enidpacT) Tov PAPOVG TOV 1 UNYOVIKY] TOL EVEPYELL
dwutnpeitat.

(8) 'Eva. cdpa agprvetor and Dyog h exteddviac eAedbepn ntdon. Ze OAN TN SAPKEW NG
Kivnong Tov 10 cOpo EYel Kol SUVAIKT KOl KIVITIKT EVEPYELO.

(e) H dpdom xar n avtidpact evepyolv TAvIa 6 SIPOPETIKE CAOUATA.

Movadec 5

Otpo B

Bl. Zto owmhovd OSdypoppo  TOPIGTAVETOL T
ToOTNTA 6€ GLVAPTNON HE TO YXpOvo yio dVo
COUATO TOL KvovvTal 6To id10 oplovTo emimedo.
To ocmpa A ™ ypovikn otiyun te=0s BpiokeTarl otn ‘
0éon x0a=0m evdd 10 chua B otn Béon xep=11m. 10
Ta 600 cduato o cvvovinbodv oy Béon:

o) llm B)2Im y) 100m &) 121m

u(m/s) :

A) Na emA£EeTe Tn GMOTN QTAVINOT

Movadec 4
B) Na S1katoAoynoeTe TNV EXIAOYT] GOG.

Movadec 9




B2. Tpio copata pateg mi=lkg, m;=2kg xou ms=lkg eivon cvvdedepévo RETAED TOVG E
VIHOTE, TEVIOUEVE Kol ACTHAVING PELog, OTmE QAivETOL 6TO TOPAKET® oxnua. 1o oo m)
ookeital opidvra ctabepn dbvopn F=40N, evd o cvvieheoth| TpiBfig petald tov COUATOV Kot
Tov optlovtiov emmédov eivar p=0,5. H tdon tov vAuatoc T; mov avantdoston petald Tov
COUATOV m; Kol My KOL N TAGT TOV VAHOTOS Tov avortdcetol Hetald Tov copdtoav my Kot m;
givar: (Atveton g=10m/s%)

o) Ti=20N,T,=20N  B) T;=30N,T,=10N  y) T;=10N,T,=30N &) T,=0N,T,=0N
A) No emA£EETE TN GOOTY ATAVTHOT
Movdosc 4
B) Na Sicatohoyrioete v enidoyn| cog.
Movadec 8

Oéna I

Zopa pudlog 2kg Ppioketar akivito oto &8apog kat xpovikt} otrypr| t=0s ackeital 6To cmpO
Kataxopuen otabepy dvvapun F=30N mpog ta emdvm. Tn ypoviki ottypn t;=10s n 6vvoun F
xarapysitar. (Afvetar: g=10m/s?, enfong Bewpriote OTL Sev VAPYOLY AVTIGTAGELS amd Tov 0épa
KaTé TV Kivion Tov chpatoc)
I'l. Na voloyicete T emzdypvon e v omoio. Kiveitol 10 chpa 660 aokeitat n 6Ovaun F.
Movaddec 4

I'2. Na Bpeite pe mow taydmra 6o Kveitor o cdpa ™ YpovikH oty t; kot o vyog h; 610
onoio Bo. Bpicketal 1o ohUO T CLYKEKPEVT YPOVIKT GTIYLA.

Movadec 3+3
I'3. Ze mow ypovikii oTiypn} to odpo Ha @Tdssl 610 péyioTo byog ko moto Ba sivar to péyieTo
byog;

Movadec 4+4

I'4. Na vrohoyicete v Toydm o pe tyv onoio 1o codua B Siépyetar amd o vyog hy xard ™m
diapketo, g kivnong mpog o £8apog. Na vroloyicete TV KTk KoL M duvapkr evépyeta
TOV CMUOTOG GTO GLYKEKPIUEVO DYoC.

Movdédec 3+2+2




Oépa A

Zopo A palog ma=5kg wcopponei depévo pe viipo otV Kopuen Aeiov KeKAEVOD EMTESOV
vyoug Sm, evdd copa B mp=1kg npepet oto opldvio eninedo oe andotacn S=100m and
Bdon tov kexhpévov dnwg paiverol 610 moPukAT® oynuae. O cuvieheotng TPPng peTald Tov
copatov A kot B kot 1ov oplovriov emmédov e 6AN T ddpkelo TG Kivnong tovg eivon p=0,5.
(Atvovtar: nue=0,6, cuve=0,8 kot g=10m/s2)

S

Al. No Bpeite TV 40T TOV VAALLOTOS TOV OGKEITOL GTO GO A.

Movdodec 3
Tn ypovikn otrypn| t=0s To VijHa mov cuykpatel To codpa A KOBeTaL.

A2. Na Bpeite Tnv o0 Tl e TNV omoio To cdUa PTAveL 6T BAoT TOV KEKMUEVOD OV TO GO
A Bpiloxetat apywd og Oyog h=5Sm and 10 opldvrio eninedo.

Movadec 4

A3. Na Bpeite 10 dibotnpa mov Ba £xel Savdoel 10 chpa A péypt vo GTaHATHGEL 6T0 0pllovio
eminedo.

Movadec 4
Tn ypovikn otiypn t; mov 10 copo A @Tavel 6to opilévrtio eminedo 6to coua B ookeiton
opilovtia otabepr dvvaun F=10N dnwc paivoviol 6to Topondve oyfpa (mus=0,8, cuvb=0,6).

A4. Yrmoloyiote Tnv emtdyvvon mov Ba ookt To ohdua B.
Movadec 3
AS. TI660 Ba anéyovv Ta 500 COULATO OTOY TO COUA A oKLV TOTOIOEL.

Movddec 5

A6. No vroloyicere t0 mocd g Bepudtntog mov ekAverar Kotd v kivnon kat Tov 600
COUATOV KaTd prKog Tov oplloviiov emmnedov.

Movadec 6




Géipa A
I Tig epwtioels 1-4 va emAélete v TPOTAGH TOV TIC COUTANPDVEL CWCTE.

Al Tw vo pehetficovpe 1o anotéhecpa mov empépel pia ddvaprn mov ackeitar oe £va o
apkei va yvopilovps:

(o) To opeio epappoyhs Te.

(B) 7o pétpo .

(y) v xatevBuven ng.

(8) 6\ 10 TOPOTAVE.

Movdédec 5

A2, Ye éva chpa aokovvtat dbo duvapec Fi=8N kot F,=6N, F, 4
oynpatifovrag peta&d tovg yovio 90°, Smeg ¢eoivetor oto
Sumhovo oynpa. H cvvictapévn dovaun F Oa éyer:

(o) Métpo 100N xar d1evbvven spb=3/4.
(B) Métpo 10N «xat S1ev6vvon epd=3/4.
(y) Métpo 100N xon 81ev0vven epb=4/3.
(6) Métpo 10N xan Siebbvvon epd=4/3.

. ——

F,
Movidec 5

A3. Mio petodduci cpoipo kot éva @Tepd Ppickovial o6& KoTakopveo YOaAvo GOV KEVOD.
Av apricovpe TowTéYpOve. Kot and To ido onueio ta 80 odupaTo Vo TECOVV TPog TO E30POC
T01€!

(@) 0 @1epd Ba Exer kGBE ypoviKn oYUy picpdtepn Ttaxdnte and T cpaipa.

(B) ota 8vo chpata Bo acknBei n 1o Papvtikn SHvaun.

(y) Ta 8vo cdpate Oa £xovv Trv ido emTdVVO.

(8) n petodlikn cpaipa Bo PTAGEL TPAOTN 6TO KAT® PEPOC TOV GOATVOL.

Movddec 5
A4. H emtdyovon g Bapdttog g sEoprdror:
(o) amd To Yewypapikd TAATOG 6T0 0Toio PPIGKONOCTE.
(B) amd ™ péo Tov cOUTOG TO OMolo EKTENEL TTMOG.
() omd Tig avVTIOTACELS TOV 0PaL. |
(6) amd TV apykn ToydTNTO TOL GHOROTOC TOV EKTELEL TTdO.
Movadeg 5

AS. Tloteg amd Tig ENOUEVES TPOTAGELS efval GMOTEG KAl TO1EC MvOUGUEVEC;
(o) O1 dvvaperg ot ovon epeaviCoviol Tovia katd Cevyn.
(B) Otav éva oopa sivar okivnto onpoivel 6T1 dev aokoHVTOL TAVE® TOV SUVANELC.

(y) H péla evog astpovaidt sivar 1 idua ovod 6to Sidetnpa.




(6) OravtioTdosig Tov aépa sivatl SuVALELS amd OTACTOCT).

(e) Av n cvovictopévn dOvaun mov ackeital s éva cdpo givarl petoforlidpevn tdte xat M
EMLTAYVVOT| TOV OTTOKTA T0 chOpa Ba ivan petaforiopevn.

Moviéidec 5
®Oépa B
B1l. H covictopévn d8Ovaun mov ackeitor oe éva copo pualag 10kg, 1o omoio xwveitar oe
opiLdvtio GEovo, petoPdrietar e 10 XPOVO GUUOWOVO UE TO TOPOKAT® Sudypoppo. Av

XPOVIKY oTiyun| to=0s 1o cdpo. etvon axivnTo N ToOTNTO TOV GOUNTOG T YPOVIKH OTLyun TV 158
etva:

F(N) 4

10 B

0

(9, ]

A. No emié€ete T 0OGTH OAvVINGY:

a. Sm/s B. 10m/s v. 15m/s 0. 20m/s
Movdadec 3

B. Na artiohoyricete TV andvinet 6og.
Movaédec 6

B2.

‘Eva oopa palag 4kg eivar avaptmpévo amd vijua
omeg paivetarl oto Sumhovod oynpa. ITowo etvar To
pétpo g dvvapung F mov ackeitor 610 copa yo
va wooppomel oynpotiloviog To VAR yovio
0=30° pe tov Katoiépveo GEovo; (g=10m/s’,

nue=1/2, cove=~/3/2)

A. Na emié€ete T 0OGTH ANAVINON:

403

8043
a. 40N Bog— N y. 40+/3 N 3. —3£N

Movddec 3

B. No attiohoyncete v andvInct cag.
Movdédec 6




B3. 'Evo. copa apiveton omd dyog 320m va mécel mpoc To gdagoc. Tlow 10 didotnua mov
dwvdel 10 ohpo katd ™ Sibpke Tov 2 Telsvtaiov devteporémtmv g kivnong tov; (Ot
OVTIOTAGELG TOV aépa Bewpoltvial apeintéec)

A. No emidéEete ) c0o1h andvinon:

a. 40m B. 80m Y. 85m 8. 140m
Movédeg 2

B. No artiohoynoete v amdvinet| cog.
Movdoec 5

@épa

‘Eva copa padog 2kg xveitor o Asio opiiévrio eninedo pe taxvTnTa 10m/s. Tn ypoviky otiyuq
=0s 670 cdpa acxeitar Fi=10N mov oynuatilel yovio ¢ He To opi6vTio eminedo O6mmg paivetat
070 TOPOKGT® oyAua. (g=10m/s, Nre=0,6 kot cuve=0,8)

I'1. No vroloyicete v emtdvven pe v onola Bo. kivnBel 1o odpo.

Moviédec 6
I'2. Na vrokoyiotel v d6vapn mov déyetar 1o chpa omd 1o opilévTio exminedo.

Movidec 6
I'3. Ilowa 1 TaydTNTa TOV GAOPATOG TV YPOVIKY OTIYpA t=5s.

Movdédec 5

I'4. Av  ypovikr otrypq t; 6t0 chpa ackndel kat dvvaun Fz opillévriog dievBuvong, avrippomn
™G KivneTig Tov, va vroroyiceTe T0 PETPO g av T0 chpa akvnTomondel petd, amd ot
100m.

Movdéodec 8




@épa A

Avo copata A kal B, palag 4kg kot 1kg avtictoya, apykd npepodv ce Asio oplldvtio eminedo
eva eivor depéva 6Ta Gicpa TEVIOHEVOL GKOWIoV pfkovg 3m kot acnpaving paloc. Tn ypovikn
ottypn t=0s oo copa A ackeitor Svvapn Fa opildvniag dievBuvong ko otobepod pétpov 20N
evd oto oopa B ovvapn Fg opilévriog d1e08vvong kat otabepod pétpov SN, dnmg poivetal 6to
TapoKaTe oxfue. (g=10m/s’)

B A
FB ) FA

Al. No vroloyicete TV emITAYLVGT] TOV 600 COUATOV.

Movdidec 7
A2. No vroloyicete TV To0TNTO TOV CORATOV TN YPOoVIKT oTiyun t;=10s.

2 Movédec 4

A3. Av 1 ypovikn otiyun t; To vApe xomel kor ot dvvauec Fuo koar Fp eEaxorovbodv va
QoKOUVTOL GTa cOMR Ta A kil B, T0te va vmoioyicete ) ypovikn otiyur| t=14s mowa Ba sivol n
AaTé6TOoT TOV §V0 COUATOV.

Movddec 8
A4. Na oyedidoete o kowd Sdypoppo T 6yEcn TaydTNTac-¥povou Y. To copota A ko B ot

TOPATAVE YPOVIKT dtdpKelo.
Movadec 3+3

ATAPKEIA 3 QPEX




Ozpo A
Tio Tic epawthoeic 1-4 va emAélete ™y mPoTAOT) TOV TIC COUTANPOVEL COOTC.

Al. Thpo pélog m agivetol va olMobioet ot kekhpévo entinedo pe 1o onolo gppaviter Tpif.
Kotd n Sidpxewa g ohicOnong Tov chpaTos:

(o) o épyo Tov Bapoug eivar pundevikd.

(B) N peTaBoAn TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GOUATOG IGOVTOL UE TO £pYO TNG TPBHG.
(y) 1o épyo g TPIPRS eivar apvnTiKo.

(8) m xwnTiKn evépyeto Tov GAOUATOG Tapapivel GTAdepT).

Movaddec 5

A2. To chpo. Tov oyfpatog petatonifeton katd AX wpog
0, 6g€14. XN S1dpKEL CVTOD TOV QAIVOUEVOD:

(a) Sreg o1 duvdpeis Tapdyovv Epyo.

(B) oto chpa TpoceipeTal evépyeln PHEGH TOV £PYOV
g F1 kot apaipeital pécm tov £pyov g Fa.

(y) nu6vo to Bapog (W) dev mapdyet Epyo.
(8) 10 épyo g F1 wobtor pe W = Fi-Ax kot g Fa1oobtan pe Wes = -Fo-Ax.

Movédec 5
A3. H tp1p1} ohicBnorg evdg Bipriov mov kiveitar névo oe £va opiiéviio Bpavio eEaprtdran:

(@) amd 1o epPadov TV TPIBOUEVOV ETIPAVELDV.
(B) amd v taydtnTa Kivnong tov Pifiiov.
(y) ™ 8Vvaun mwov ackeitar 6To PifAiio yo va kv Oel.
(8) amd To Bapog Tov Piriov.
Movédeg 5
A4. Abo ohpate kivovvial Tave otov o Aeio opiéviio dEova, 1 GUVICTOUEVY TAV SUVANEDY

OV AoKOVVTOL EMGV® TOUC &ivor undév, améyovv peta&d Tovg 100m kor €xovv v dw
KwvnTkn evépyewt. Ta 600 chpoto:

(o) 8¢ Ba cuvavtnBovv moTé.

(B) 8o svvavtnBovv ciyovpa.

(y) n amdotach petakd tovg Oa sivar cuveydg 100m.
(8) dev éxoupe 6Ao. To BESOUEV YIOL VO, BTGV TI|GOVLE.

Movdédec 5
A5, Tloieg amd Tig endpeveg TpoTdoels eival cwotég Kat moleg MavOacHEVEGS;

(o) H Bopurtikr kot 1 adpavewks pale sivar ioeg yio cOPOTA MOV KIVOUVTOL PE MIKPES
TOYOTNTES.
(B) To épyo tng 8Hvapng Tov Papovg eivon Tévta OeTiKO.



(y) Koté ™ Sudpxein pag shedbepng nTdong 1 KIWNTIKTY EVEPYELD TOV CAOUATOG CUVEXDS
avEavet.

(8) Zpo ™ ypovikh otyun t=0s apyilel va kveitor e00ypoppo KoL N TN TG TavTNTaG
oV Siveton amd T oygon u=>5t (SI). An6 ta TPOTYOOUEVO. PTOPOVHE VO GUUTEPEVOLUE
4TL M TR THG CUVIGTAUEVNG TV SUVALE®Y IOV ACKOVVIOL GTO GOUO OVEAVETAL UE TO
xpovo. '

(€) Amhacoopdg TG ToXOTNTUG EVOG GOUATOG £YEL MG GVVEMEWL T0 SUTMIGIOGHO Kol )
KIVNTIKNG TOV EVEPYELOC.
Movadec 5
®tpo B
B1. Evag podntig aphivel amd v tapéroa evog moAvdpopov ktipiov éva cdpa. Metd and éva
SeutepOAento T0 chpa Ppicketal Evav GpoPo To KAT® Ard TV ToPETeO.

Av Be@pGoLpE TIg OVTIGTAGELS TOL aépa apentées, Ty emrdyvvon g Papdmrog otadept
KoL TV VYOETpUc Stagopd Swdoxikdv opdemv Tov kTipiovy B, tdte T0 MU PETd and Eva
axoun devtepdrento o PpiokeTon g TPOG TV TO.PATCA:

) T4GGEPIG 0pOPOL o KET®  B) TPEG 0p6POVS Mo KAT® ) V0 0pOPOvs Lo KAT®

A) No emidéete n 600N amdvinon

Movaédec 5
B) No dixatohoynoete TV ETA0YT GaG.

Movadec 7

B2. Thpa pdlac m agfvetar omd v kopuern Aslov kexhpévov emumédov vyovg h=5m kot
KMione @. Otav 1o chua erdost o1 Pdon oV kekhpévov Kiveltar 6T0 opildvTio eminedo pe to
onolo &gl cvvieleot 1piPrig oMobnong p=0,5. To cdpa Bo cropoticer 6tov SwvicEL
andotoot d n oroia Bo stvar iom pe:

a) 10m B) 20m . Y) 25m 8) 50m
A) Na el é€ete T 6OCTH OmAVTINON
' Movadec 5
B) No. dikoioloyoete Ty enthoyn cog.
Movédec 8



Oépall

Zopo, pafog 2kg kwveitar méveo oe oplovio Samedo. Tn ypovikhy otypn te=0s xweitor pe
TaYOTNTO, Ug=5m/s Kol Tov ackeitor 6Tabeph opiidvria Sbvoun F=5N idiog katebBuvong pe
ug. T ypovuch otiypd t;=10s 1o cdua omoktd ToxdTnTo, u=20m/s. (Atveton: g=10m/s%)

I'1. No deifete 61 vrdpyet PPN peta&d Tov 6OPATOS Kot Tov Somédov.

Movdade: 6
I'2. No vrohoyicete 10 cuviekesth) g Tp1fifig olicbnong.

Movdéédes 6
3. Av m gpovikii otypd ty m Sovapn F xatapynbet, vo Bpeite m ypovich oty t2 mov o
chpo 0o CTOHATAGEL VO KIVELTOL.

Movades 6
I'4. Na yiver n ypaogum napacwcm TOV SLUGTALOTOG TTOL SUVUGE TOV CMUATOS GE o'uvapmcm Le
70 YP6VO GE OAT| T1 SLAPKEW TG Kwncmg TOV.

Movaddeg 7

Oépa A

Yopo palog m=2kg agprfvetor T ypoviky otiypn) t=0s amd v kopuven TOv GPLGTEPOD
KekApévouv emmédov onwg gaiveron oto mopakdte oyfpe. To chdpe @tdver ot Pdomn Tov
KeKAMPEVOD petd amd 10s. Xtn cuvéyew 1o cdpa kwveitat katd pikog Tov opiioviiov emméSov
KoL 670 180G TG Sdpoung cuvavid véo kekhpévo eninedo. Te 6 ™ Sudpkela e kiviong o
GUVTEAEGTNG TPIPTC ohcencmg TOL COUATOG kKo Tav emmédwv sivar u=0,5. (Atvovtat: nue=0,6,
ouve=0,8 kat g=10m/s?)

Al. No Bpeite v Tayvnta pe v omoid 70 cdpa @Tavel 6N PAon Tov TPDOTOL KEKAUEVOL
emmédov Kabdg Kol TO PAKOG TOL KEKAMPEVOD.
Movaodec 3+3

A2. Av 10 oopa @tdoel tn Pdon Tov SevTépov KeKMpEVO i YPOVIKY OTyuRA Tev 12s va
vroloyicete To prAkog Tov oploviiov emumédov, kobOg kot T TAXBTNTA TOV CAONATOS T

GLYKEKPLUEVT] YPOVIKN GTLYUA.
Movédec 3+2

A3. ITow Ba eivor 1 cuvolikn Sdpketa TG KIVIGNG TOL COUATOG HEXPL VO, CTAUOTNHOEL, L€ TTO10
vyog Bo ptdoet To cdpa kabdg 0a avePaivel oto dedTepO KeKAEVO eninedo;

Movédec 4+4
A4. No vroloyicete 70 GUVOAKO £pyo TG TPIPNG.
Movadec 6




